

青年會書院 特別通告第一號

敬啟者：

感謝神，新學年在今天開始，願神祝福我們的家一切平安。

在最近數月的社會事件中，暴力衝突時有發生，甚至有中學生牽涉其中。本校希望目前社會的紛爭能夠盡快平息，讓社會恢復秩序。本校教職員團隊定必繼續堅守崗位，關注學生的情緒，為有疑慮或困惑的學生提供適時、適切的輔導及支援，守護學生。

本校秉持香港中華基督教青年會全人教育的宗旨，作育英才，讓學生努力學習及健康成長。本校一如既往，尊重及諒解校內各持份者的個人立場和表達意見的權利。本校將會繼續透過多元化的活動，培養學生正面積極的人生觀，教導學生彼此尊重，以開放、持平和寬容的態度來尊重他人的個人意見和價值觀。惟學校不支持，不鼓勵，也不同意學生損失上課時間。

本校教職員團隊將繼續如常謹守崗位，發揮專業精神，以照顧和教育學生為優先，讓學校如常運作，迎接新學年的挑戰。本校重申全體學生需按校曆如常上課，如常學習，如常參與課外活動。若學生缺課，學校將按既定程序處理。若學生需要請假，應按既定程序向學校申請。

本校盼望家長能耐心聆聽 貴子弟的心聲，主動了解學生在校外參與各項活動的安排，以確保子女的安全。家長也需不時提醒子女參加任何活動時，必須顧及個人安全，事前充分了解活動的性質及可能引致的法律責任及後果。本校期望家校攜手合作，讓學生繼續在平和有序的校園氛圍下學習和成長，我們的家一切平安。

此致
貴家長

青年會書院校長



劉國良謹啟

二零一九年九月二日

「應當一無掛慮，只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。上帝所賜那超越人所能了解的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」
腓立比書 4:6-7